



Casa Corpului Didactic "Alexandru Gavra" Arad

310 106 Arad, Str. Mucius Scaevola, Nr. 9

Telefon: 0257-281077 / Fax: 0257-282441

E-mail: ccd_arad@yahoo.com Pagina Web: www.ccdar.ro



**MINISTERUL
EDUCAȚIEI
CERCETĂRII
TINERETULUI
ȘI SPORTULUI**

CĂTRE TOATE UNITĂȚILE ȘCOLARE

ÎN ATENȚIA DIRECTORILOR ȘI RESPONSABILILOR CU FORMAREA CONTINUĂ

Casa Corpului Didactic „Alexandru Gavra” Arad vă aduce la cunoștință faptul că pe pagina web a instituției www.ccdar.ro a apărut Oferta de programe de formare pentru anul școlar 2011-2012 împreună cu Formularul de înscriere on-line.

Înscrierea se face până la data de **4 noiembrie 2011**, completând formularul de înscriere. Formularul permite înscrierea la un singur program de formare din aceeași categorie (acreditat, avizat, autorizat). Pentru înscriere la două programe acreditate sau două programe avizate, se completează și se trimit două formulare distincte.

Vă rugăm să descărcați oferta de programe de formare și să o puneți la dispoziția colegilor din școală. Broșurile tipărite cu prezentarea ofertei de formare continuă a Casei Corpului Didactic Alexandru Gavra Arad vor fi distribuite la prima sedință cu directorii.

Întâlnirile cu responsabilii cu formarea continuă vor avea loc pe parcursul lunii noiembrie, cu ocazia participării acestora la un program de formare care urmărește dezvoltarea abilităților în evaluarea și marketingul programelor de formare, realizat în cadrul proiectului POSDRU 54562 "Pașaport pentru catedră". În acest sens am inițiat demersurile de actualizare a bazei de date cu responsabilii cu formarea continuă din județ, iar în perioada următoare fiecare responsabil va fi înștiințat cu privire la perioada de derulare a programului de formare și la locația formării.

Toate programele de formare din ofertă pretind o **participare benevolă și activă**, de aceea rugăm cadrele didactice interesate de oferta de formare a instituției noastre, să își asume înscrierea, participând efectiv la programele pentru care au optat.

În situația în care, după anunțarea începerii cursului, o persoană înscrisă la programul de formare nu pot participa – din motive obiective, este rugată să ne înștiințeze prin email (ccd_arad@yahoo.com) acest fapt.

Vă mulțumim pentru colaborare și sprijin.

**Director CCD Arad,
prof. Larisa Chitu**